

“最帅外星人”来中国有什么要求？

“确保安全即可”

主演韩剧《来自星星的你》爆红后，“都教授”金秀贤成了中国电视圈哄抢的对象，据悉目前中国有超过20家的卫视都向其发出过邀请，江苏卫视《最强大脑》半个月前也向都教授抛出了橄榄枝。前两天，疯传都教授已经确定出席，不过节目组工作人员表示，还在等待对方答复，所谓“确定前来”只是某些媒体造谣。而前日，节目组又改口公布，都教授确定于3月初抵达南京参与节目录制。

女星章子怡亮相《最强大脑》之后，有观众批其没有显示出高智商，看起来反倒更像一个花瓶。而都教授要来《最强大脑》的消息传出之后，部分粉丝也不大赞同，因为稍有不顺便会影响形象。不过都教授最终确定要来了。前日节目组公布，都教授将参加《最强大脑》于3月初的一场国际PK赛。江苏卫视品牌推广部主管刘先生介绍，“都教授”金秀贤所在的经纪公司Keyeast每天都会收到一两百封各种邀请和方案，最终认为《最强大脑》和金秀贤气质契合而确定前来。金秀贤将以何种身份加盟？据悉，他将和此前现身《最强大脑》的周杰伦一样，担任观察员。据了解，Keyeast公司在详细

考察过《最强大脑》节目后，愿意深度参与到节目当中，也就是说金秀贤不仅仅只是坐在评审椅上观摩，不排除上台接受挑战的可能。

之前有传《最强大脑》砸钱请都教授，有报道指知情人称江苏卫视请到金秀贤的一场录制不低于300万元人民币(约合韩元5.2亿)。笔者就此采访江苏卫视推广部主管刘先生，他回应，具体出场费不方便透露，不过没有大家想象中那么多。那么这位“外星来客”对接待规格是否要求很高？节目组表示，对方要求也并没有大家想象中那么多，都教授最主要的要求就是“确保安全”即可。有报道指，为了迎接金秀贤的到来，江苏卫视特别配备200位保安严阵以待，排场之大史无前例。

因为金秀贤的加盟，加上“外国大脑们”不懂中文，语言沟通成为一个问题。为了实现现场无差时地直接交流，节目组将会实现多种语言的同声传译，分别是普通话、韩语以及德语、西班牙语或意大利语；而且为了便于金秀贤理解场上的谈话，节目组还将从其团队落地中国起，全程配备翻译，确保金秀贤完全融入到节目中。

(凤凰)



同场加映

“欧巴”们都瞄准了中国市场

李敏镐3月杭州商演

“长腿欧巴”李敏镐3月8日将在杭州出席商业活动。虽然如今在韩国金秀贤的人气要高于李敏镐，但就中国市场而言，李敏镐有了春晚的基础，1950多万的微博粉丝也是金秀贤的微博460多万粉丝的4倍之多，所以在中国谁才是韩剧“一

哥”还很难说。

RAIN3月北京开唱

韩国人气天王RAIN结束服兵役回归乐坛之后的中国首秀“2014RAIN EFFECT SHOW IN BEIJING”，将于3月28日在北京国家体育馆盛大开幕。

原来吴佩慈还不算“最瘦孕妇”！

40岁林熙蕾再产女儿只胖了8公斤

据台湾媒体报道，40岁林熙蕾前天早上10时16分在台北一家妇产科剖腹产下次女，母女均安，女儿体重3080克，家人喜获新成员，开心得不得了。根据丈夫杨晨表示，小女儿眉清目秀，超美！

前天林熙蕾与丈夫杨晨在妇产科出现，她戴着墨镜，穿着休闲，看起来气色极好，在柜台前办理住院手续入住待产，丈夫体贴地替她拖着行李箱在柜台旁守候，随后两人完成手续后搭乘电梯进入诊所二楼的月子中心。大约半小时后夫妻俩牵着手甜蜜走出诊所，即将临盆的林熙蕾四肢依

旧纤细，虽然挺着大肚也仍活动自如。

林熙蕾身高167厘米，怀孕前体重维持48公斤，怀孕到生产前只胖了8公斤，击败怀孕胖9公斤的吴佩慈，林熙蕾听闻不以为然，“什么击败？我第一胎也只胖了8公斤”小女儿双鱼座。名字尚未决定，亲朋好友建议小名可取为“小贝贝”。

重视健康的林熙蕾，自有一套养生方式，例如没工作时，一定晚上10点睡觉，早上7点起床；平常只喝温水，饮食均衡，蔬果、肉类、淀粉都吃，也常吃海参补充胶原蛋白；她从不吃冰，也不吃辣和葱蒜。(中新)

萧敬腾三度遭人恐吓

据台湾媒体报道，前天上午，台湾音乐平台KKBOX收到署名给萧敬腾的包裹，里面却装满了冥纸。萧敬腾经纪人Summer说，他的心情很淡定，没有受到太大影响。他所属唱片公司华纳唱片表示，一切交由警方处理。

KKBOX前天11点时收到一个牛皮纸袋，上面写明转交给萧敬腾本人，信封上写着：“我可以赞助你们公司1000万，我们来谈合作，我可以加入当股东，但请切记一定要把此信，转交到萧敬腾本人手上。”工作人员立刻通知华纳唱片，取得唱片公司同

意后，工作人员打开一小角后发现里面竟然装有冥纸，疑似再度遭到恐吓。

继泼粪案、活虫降头案后，这已经是萧敬腾第三起恐吓疑云。对此，经纪人Summer说，萧敬腾在工作中得知这件事情，“他很淡定，没有受到太大影响，一切就交给警方。”萧敬腾上周还在微博发表：“这世界不会被那些作恶多端的人毁灭，而是那些冷眼旁观、选择保持沉默的人。”大S、林俊杰等好友力挺、打气，但没想到却又再一次发生恐吓事件。

(可可)

4岁Angela潮到巴黎时装周去了！

前天凌晨，李湘、王岳伦、王诗龄(Angela)一家在首都国际机场出发至法国巴黎参加2014秋冬巴黎时装周。凌晨的班机让Angela难以抵挡困意，不过小姐的睡姿也是超级萌！李湘透露，睡前Angela一直问她什么时候到巴黎、什么时候到巴黎，然后可爱的小公主就睡着了。在巴黎时装周上，王诗龄将成为中国第一位登上国际时装周的童星。贝克汉姆未满3岁的女儿小七和王诗龄，一个英国潮娃，一个中国萌娃，同

样小小年纪就已经在国际秀场出现了。王岳伦前天凌晨在微博上晒出女儿王诗龄的熟睡照，并温情地说：“宝贝儿，做个好梦，醒来巴黎。”刚从美国回国的王岳伦一家又要到巴黎逍遥去了。在巴黎当地时间凌晨落地的Angela竟然在机场搭讪外国人，一通中文行不通后，Angela一直着急地问妈妈：“他们说的什么啊？”然后，突然小姐脱口而出一句纯正英语：“Beautiful！”，让外国小伙伴们都惊呆了。(综合)

娱乐速递

黄日华回应被指不孝：有人有预谋

据香港媒体报道，艺人黄日华84岁父亲黄桂因入院，其第二任妻子刘焕珍指黄桂希望黄日华前来探望，可惜家人关系欠佳，至今仍联络不上对方。事件曝出数日后，黄日华终于现身，与明星足球队成员谭咏麟、梁汉文、罗家英、张兆辉、罗钧满等人，到九龙湾练习足球。黄日华接受访问时表示，多年来都不会提及家事，并引用陈志云早前一句话，他表示：“君子相分，不出恶言。佛家有话种什么因，得什么果。种不好因，有不好果。黄日华表示私人事不想再去回应，认为最重要一句“路遥知马力，久见人心。”他又反问为什么当自己太太有病时便会有这些新闻出来，觉得整件事是有计划。他认为每个家庭都会有问题，家家有本难念的经。他指过去做访问都有提及过与家人关系不好，自问自己一向独立，对得住自己良心。他指女儿黄芷晴连日受到传媒追问，心情也受影响，并指这件事好复杂，并指：“人在做天在看。”(搜狐)



曝“千颂伊好友”模特儿出身嫁入豪门

据台湾媒体报道，韩剧《来自星星的你》大红，女主角全智贤的服饰也成为大家讨论的焦点。剧中的“洪福子”洪社长一角也被网友揭老底，不仅是模特儿出身，还曾为拍摄时装照，难得展露好身材。

韩国女星洪真卿(洪真京)剧中饰演“千颂伊”的姐妹淘“洪福子”，不仅是女主角的中学同学，也是漫画茶室的老板，总是让女主角待在房里看漫画，或是放对方在自己的房间里留宿，甚至是对方倾诉心事的对象。

身高180公分，体重51公斤的洪真卿曾是以模特儿出道，还拍摄过时装写真，与剧中打扮朴素的“洪福子”形象差异甚大。她2003年与家境富裕的企业家结婚并生下一女，拥有自己的泡菜公司，兼任广播节目主持。

(辛浪)



赵薇晒妩媚自拍 谢娜调侃：灵灵别闹

据香港媒体报道，不少女星闲时都会放张自拍照上微博，赵薇亦有样学样放上自拍照，不过就被内地主持谢娜误当为男星何炅男扮女装，还留言指：“不过，灵灵啊，请你不要没事出来假扮薇薇啊。”原本谢娜是无聊搞笑，但何炅回问：“喜欢我的新唇色吗？”最后连赵薇都陪二人搞笑，还叫何炅去韩国整容，不想跟他一样，她说：“灵灵你去趟韩国吧，咱俩得拉开距离。”(君君)